

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ కలయిక

కోదాడ, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్): కోదాడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బాలాజీ నగర్ గ్రామంలో జి.పి.హెచ్.ఎస్ పాఠశాల నందు 2005-06 కలిసి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మిత్రులందరికీ ఒక చౌట కలుసుకొని నాటి జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకొని ఆనందంగా గడిపారు. ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న హజూర్నగర్ ఎంకేడీ భూక్యాన్డైనానాయక్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తమ విద్యార్థులైనటువంటి 2005-06 పదవతరగతి విద్యార్థులు కలిసి నిర్వహించుకున్న ఆత్మీయ సమ్మేళనం లో పాల్గొనటం ఎంతో ఆనందాన్ని కలిగిస్తుందన్నారు జీవితంలో మరువలేనివి తిరిగి రానివి అవి ఏవైనా ఉన్నాయంటే పాఠశాల గుర్తులు మాత్రమేనని తెలియజేశారు. ఎక్కడో పుట్టి ఎక్కడో పెరిగి చదువుల తల్లి ఒడిలో కలిసి కులం, మతం, పేద, ధనిక అనే తారతమ్యాలు లేకుండా వీడలేని స్నేహబంధం గా ఏర్పడటం దేవుని వరం అన్నారు. పాఠశాల తీపిగుర్తులు వీడుతున్న కొద్ది గుండె బరువు పెరిగేలా ఉంటుందన్నారు. అనంతరం ఆనాటి గుర్తులను



సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పూర్వ విద్యార్థులు

సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సత్య ప్రకాష్, శ్రీకళ వెంకట రమణ, మల్లయ్య, షఫీ, నాగేశ్వరరావు, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కోదాడ

కోదాడ - చిలుకూరు - మునగాల
నడిగూడెం - అనంతగిరి - మోతె

దాతల సహకారాన్ని క్రీడాకారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి

కోదాడ, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్): దాతల క్రీడాకారులు సభ్యులు చేసుకొని క్రీడల్లో రాణించాలని ఎడమకాలువ మాజీ వైర్లస్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల క్రీడమైదానంలో గత రెండు నెలలుగా నిర్వహిస్తున్న ఉచిత వాలీబాల్ క్రీడ శిక్షణ శిబిరం ముగింపు సమావేశానికి విచ్చేసి మాట్లాడారు. భవిష్యత్తులో క్రీడాకారులకు క్రీడామైదానాల సౌకర్యాలకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని తెలిపారు. అనంతరం దాతలను క్రీడాకారులు పూలమాలలతో సన్మానించారు. మండల విద్యాధికారి సలీం షరీఫ్ అధ్యక్షతన హాజరైన కార్యక్రమంలో ఎస్కె ఆదం, చెరకు అశోక్, నిరంజన్ రెడ్డి, కాజా భాయ్, విష్ణువర్ధన్ రావు, మందా శ్రీను, రాజు, తమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, రామిశెట్టి రంగా, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు కొండల, రంగారావు, రవి, క్రీడాకారుడు పాల్గొన్నారు.

దోపిడీ వ్యవస్థ ఉన్నంత వరకు కమ్యూనిజం బతికే ఉంటుంది



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న యాదగిరి రావు

మునగాల, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్): సమాజంలో దోపిడీ వ్యవస్థ ఉన్నన్ని రోజులు కమ్యూనిజం బతికే ఉంటుందిని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు కొలిశెట్టి యాదగిరిరావు అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని రేపాల గ్రామంలో మునగాల, నడిగూడెం మండలాల సిపిఎం కార్యకర్తలకు నిర్వహించిన ఒక్కోబా రాజకీయ శిక్షణ తరగతుల కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రపంచ మానవాళికి కమ్యూనిజం మార్గదర్శకుని నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడి వారి సమస్యలను పరిష్కరించేది కమ్యూనిజం అన్నారు. అనంతరం ప్రపంచ కమ్యూనిస్టు ఉద్యమ చరిత్రను, పార్టీ ప్రజాసంఘాల నిర్మాణ అంశాలను, భవిష్యత్తు కార్యచరణను కార్యకర్తలకు వివరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కోట రమేష్, చందా చంద్రయ్య, బుల్లి శ్రీరాములు, మెదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, వెంకట్ రెడ్డి, దేవి రెడ్డి జ్యోతి, స్వరాజ్యం, విజయలక్ష్మి, కొండారెడ్డి, వెంకటాద్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫ్యాషన్ షోపిటీ చేస్తున్న శారద

సమాజ సేవలో వాసవి క్లబ్

మునగాల, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్): సమాజ సేవలో వాసవి క్లబ్ ముందుంటుందిని వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ డైరెక్టర్ మల్లీ పుల్లె మిత్తింటి శారద అన్నారు. ఆదివారం దాన్ టు డస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని వృద్ధులకు చేతి కర్రలు, పండ్లు, విద్యార్థులకు ఫ్యాషన్, పెన్సులు, పోలీస్ స్టేషన్లో మాస్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండా సుధా, ఉపేందర్, పద్మ అనురాధ లక్ష్మి మణికంఠ కుమార్, వంగవీటి గురుమూర్తి, కందిబండ సత్యనారాయణ, శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్వీ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో... ఉచిత క్యాంపు విజయవంతం

సూర్యాపేట(రూరల్), జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్): మండల పరిధిలోని టేకుమట్ల గ్రామంలో జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ఆర్వీ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతమైనట్లు డాక్టర్ ప్రయాంక తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్త వహించాలని, ప్రతి ఆరు నెలలకు ఒకసారి తమ ఆరోగ్య స్థితిగతులపై పరీక్షలు నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. క్యాంపులో గుండె, సంతానం, ఎముకలకు సంబంధించిన పరీక్షలతో పాటు రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కాంత్, ప్రీమ్ కుమార్, కుసుమ సిద్ధారెడ్డి, రామమూర్తి, సురేష్, ప్రశాంత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్యులు



ముత్యం రాజును సన్మానిస్తున్న తిరుమలరావు, పుల్లము రాజు

ముత్యం రాజు గురుస్వామికి సన్మానం

సూర్యాపేట: అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మ ప్రచార సభ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు రంగు ముత్యం రాజు గురుస్వామిని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బేటి తిరుమల రావు, కార్య దర్శి పుల్లము రాజు లు ఆదివారం ఖమ్మంలో జరిగిన పిఎస్టీల సమావేశంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప ధర్మప్రచార సభ ద్వారా సంఘం ప్రతిష్ఠను ఇసుమడింప చేస్తున్నందుకు గాను శాలువలు, మెమోం టోతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు పలువురు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

త్రిపురారం రూరల్: మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో 1995-96 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివినటువంటి పూర్వ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఆదివారం సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు చదువుకున్న రోజులలో చేసిన చిలిపి చేష్టలను నెమరు వేసుకున్నారు. అలాగే వారికి

బోధించినటువంటి గుర్తులను శాలువలతో సన్మానం చేసి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనాటి ఉపాధ్యాయులు పాండు రంగారావు, సుబ్బారెడ్డి, కాజా మోహిద్ దు, లక్ష్మీ కాంతారావు, భూపాల్, శ్రీకాంత్, శ్రీను, సైదులు, కవిత, పద్మ, నాగమణి, హఫీజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

కారు ధీకొని మహిళ మృతి

చివ్వెంల, జూన్ 16 (ప్రభన్యూస్): అతివేగంగా వెళుతున్న కారు అదుపుతప్పి ద్వీచక్ర వాహనాన్ని డిక్లాట్లడంతో మహిళ వెంటకరమణ ఆయన సతీమణి అనంతలక్ష్మి దంపతుల కుమారుడు హరీష్, చివ్వెంల మండలం వల్లభాపురం శివారులోని లోగిలి హోటల్లో వర్కర్ గా పని చేస్తున్నాడు. కుమారుడు హరీష్ ను చూసింది కు వెంటకరమణ అనంతలక్ష్మిలు ద్వీచక్ర వాహనంపై వల్లభాపురం శివారుకు చేరుకోవని యూటర్ని తీసుకుంటుండగా హైదరాబాదు నుండి విజయవాడ వైపు వెళుతున్న కార్ డ్రైవర్ అతివేగంగా జాగ్రత్తగా వచ్చి ద్వీచక్ర వాహనాన్ని డిక్లాట్లడంతో దంపతులు ఇద్దరు రోడ్డుపై పడగా అనంత లక్ష్మి (43) తలకు తీవ్ర గాయాలై అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. ఆమె భర్త వెంకటరమణకు కూడా గాయాలు కాగా స్థానికులు బాధితులని చికిత్స నిమిత్తం సూర్యాపేట ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతురాలి కుమారుడు హరీష్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

వెంటకరమణ ఆయన సతీమణి అనంతలక్ష్మి దంపతుల కుమారుడు హరీష్, చివ్వెంల మండలం వల్లభాపురం శివారులోని లోగిలి హోటల్లో వర్కర్ గా పని చేస్తున్నాడు. కుమారుడు హరీష్ ను చూసింది కు వెంటకరమణ అనంతలక్ష్మిలు ద్వీచక్ర వాహనంపై వల్లభాపురం శివారుకు చేరుకోవని యూటర్ని తీసుకుంటుండగా హైదరాబాదు నుండి విజయవాడ వైపు వెళుతున్న కార్ డ్రైవర్ అతివేగంగా జాగ్రత్తగా వచ్చి ద్వీచక్ర వాహనాన్ని డిక్లాట్లడంతో దంపతులు ఇద్దరు రోడ్డుపై పడగా అనంత లక్ష్మి (43) తలకు తీవ్ర గాయాలై అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. ఆమె భర్త వెంకటరమణకు కూడా గాయాలు కాగా స్థానికులు బాధితులని చికిత్స నిమిత్తం సూర్యాపేట ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతురాలి కుమారుడు హరీష్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

శివాలిక్ స్టాల్ సైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధి కార్యాలయం : 501, సల్కాన్ ఆరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తడిల్లీ - 110025
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020పిఎల్సి366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్టాల్ సైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిసిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారే పొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ డిమాండ్ మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే నేర్పబాటు చేయబడలేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయునది ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారం ఆభరణాలు వేలం వేయటకు నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన ఖాతా ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 27.06.2024న మొ.03.00గం.లకు వేలం కేరీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీతలతో సహా అందరు ఖాతాదారులు మరియు యావన్యుని ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

కాఖ	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారుని పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా ఖాతా పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	చెల్లించవలసిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942510521	కమ్యూనిని రాజు	తండ్రి కమ్యూనిని సైలు	4 311 జానకిపూర్, మోత్యూర్ జానకిపూర్ ఐఎన్డి సెల్లగిండ్, తెలంగాణ-508223	17/02/2024	592,894.67

వేలం తేదీ : 27.06.2024న మొ.03.00గం.లకు

ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయటం బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 స/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్టాల్ సైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్